
، منحنی به معادله ي   از هر چهار ناحیه ي محورهاي مختصات می گذرد؟ به ازاي کدام مقادیر  - 1

در معادلۀ  ، اگر یکی از ریشه ها  واحد از ریشۀ دیگر بیشتر باشد  کدام است؟ - 2

اگر  و  ریشه هاي معادلۀ  باشند، به ازاي کدام مقدار  مجموعه جواب هاي معادلۀ  به صورت  - 3

 است؟

، منحنی به معادله ي  از ناحیه ي دوم محورهاي مختصات نمی گذرد؟ به ازاي کدام مقادیر  - 4

، معادله ي درجه ي دوم  ، داراي دو ریشه ي مثبت است؟ به ازاي کدام مقدار  - 5

، براي هر مقدار دلخواه  مثبت است؟ ، عبارت  به ازاي کدام مقادیر  - 6

ها است؟ ، نمودار تابع  همواره در بالاي محور  به ازاي کدام مقادیر  - 7

ها است؟ ، نمودار تابع  ، همواره بالاي محور  به ازاي کدام مقدار  - 8

اگر عبارت  به ازاي هر مقدار  منفی باشد،  به کدام مجموعه تعلق دارد؟ - 9

ها را فقط در یک نقطه قطع می کند. مجموعه مقادیر  به کدام صورت است؟ منحنی به معادلۀ  محور  - 10

به ازاي کدام  عدد  واسطۀ عددي بین دو ریشۀ معادلۀ  است؟ - 11

ها و مماس بر آن است؟ به ازاي کدام مقدار  نمودار تابع با ضابطه  بالاي محور  - 12

ها را در دو نقطه به طول هاي مثبت قطع کند، آنگاه مجموعۀ مقادیر  به کدام صورت اگر منحنی به معادلۀ  محور - 13
است؟
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در معادلۀ  یک ریشه از سه برابر ریشه دیگر  واحد بیشتراست.  کدام است؟ - 14

اگر  ریشه هاي معادله  باشند، به ازاي کدام مقدار  مجموعه جواب هاي معادله  به صورت  - 15

 است؟

منحنی به معادله ي  با خطوط  نقطه مشترك ندارد مجموعه مقادیر  چگونه است؟ - 16

ها است؟ ، همواره در زیر محور  به ازاي کدام مقادیر  ، نمودار تابع  - 17

، بالاي محور  ها است؟ ، هر نقطه از نمودار تابع  به ازاي کدام مجموعه مقادیر  - 18

، از ناحیه ي اول محورهاي مختصات نمی گذرد؟ به ازاي کدام مجموعه مقادیر  ، نمودار تابع  - 19

اگر  ریشه هاي معادله  باشند، مجموعه جواب هاي کدام معادله، به صورت  است؟ - 20

در معادلۀ  یک ریشه از نصف ریشۀ دیگر  واحد بیشتر است.  کدام است؟ - 21

ها را در دو نقطه به طول هاي منفی قطع می کند؟ ، محور  به ازاي کدام مجموعه ي مقادیر  نمودار تابع  - 22

، هر یک از ریشه هاي معادلۀ درجۀ دوم  ، توان سوم ریشه هاي معادلۀ   به ازاي کدام مقدار  - 23
می  باشد؟

، داراي دو ریشۀ حقیقی متمایز است؟ (با کمی تغییر) ، معادلۀ درجه دوم  به ازاي کدام مجموعۀ مقادیر  - 24

، همواره پایین محور  ها است؟ ، سهمی به معادلۀ  به ازاي کدام مجموعۀ مقادیر  - 25

اگر  و  ریشه هاي معادله ي  باشند، مقدار  چه قدر است؟ - 26

ها را در دو نقطه به طول هاي منفی، قطع ، محور  ، منحنی به معادله ي  به ازاي کدام مجموعه مقادیر  - 27
می کند؟
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ها را در هر دو طرف مبدأ مختصات، قطع می  ، محور  ، منحنی به معادله ي  به ازاي کدام مجموعه ي مقادیر  - 28
کند؟

فقط  فقط   یا 

به ازاي کدام مقدار  ، مجموع جذر هر دو ریشه ي معادله ي درجه دوم   برابر  می باشد؟ - 29

، نمودار تابع  همواره در بالاي منحنی  قرار دارد؟ به ازاي کدام مقدار  - 30
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